

**2013感恩节**

**回馈倒计时**

**美国名校亲子双人游**

**三重好礼**

第一重：每成功推荐好友注册常规课程，双双享400元特别奖学金，可累计使用；

第二重：每成功推荐好友注册常规课程，双双获“一周美国东海岸名校假期亲子游”全国抽奖机会；

第三重：本月报名英孚海外游学项目立享九五折优惠（约2000元学费优惠）；推荐好友报名海外游学，另获得500元。

本月报名英孚海外游学项目立享九五折优惠（约2000元学费优惠）；推荐好友报名海外游学，另获得500元。

EF 英孚教育

# 心怀感恩 浓情绽放

## EF 英孚教育镇江中心 11月感恩之旅

时值 11 月西方感恩节,EF 英孚教育架起感恩的桥梁,借以沟通学校与学员、学校与社会的感恩之情。

11 月 EF 英孚全国将开启“英孚感恩探索之旅”,注册学员将有机会亲临 EF 英孚波士顿总部,全球研发中心和国际语言学校,参观世界顶级名校,感受浓厚而自由的国外高校学术氛围,领略异域风土人情。

EF 英孚教育镇江中心同时为想体验互动式外教英语的大小朋友免费开启了“浓情感恩美食月”,一边亲手制作美食,一边在与外教的互动中学习纯正英语,在浓浓的香气里,学会分享、学会感恩,真切的体验边学边玩的乐趣。

EF 英孚教育遍布全球 51 个国家,

培训了 1500 万的学员,拥有教师和员工达 34000 余人。EF 所有的英语教师都拥有国际认可的 TEFL 证书,及剑桥教师专业资格认证的“TKT”证书,并接受过 EF 英孚语言的系统培训。英孚教育进入中国 20 年,硕果累累,英孚教育镇江中心用本月精彩纷呈的感恩活动,回馈一直以来支持 EF 的学员及家长们。

另外,您更可登录镇江 EF 英孚教育官方网站:

[www.zhenjiangef.com](http://www.zhenjiangef.com) 或致电 0511-85084000,也可登录 my0511 网站:

<http://bbs.my0511.com/f812b-1> 了解更多暑期课程及活动详情。

(阿英)



### “国际棒”客座镇江授艺 镇江世纪星国际舞蹈艺术中心

阎棒棒在中国拥有“国际棒”称号,年仅 19 岁的他在国内、国际已获得多项殊荣。第六届东亚运动会拉丁舞冠军。2012 年入选中国国家奥林匹克队。

坐落在中浩国际的镇江世纪星国际舞蹈艺术中心是北京国标舞艺术学校定点招生人才培训基地。以标准规范的教学向南京附中、北舞附中、北京辅仁艺术学校输送了大批优秀人才。

近年来,学校培养了众多优秀的学员,他们在各项比赛中获得了骄人的成绩:26 届 CBDF 国际标准舞锦标赛上,学员白云、谭珍妍、戴晔莹、丁雅静荣获女子一等奖。香港“金紫荆花”国标舞公开赛,李逸飞、倪晶晶等获金奖;朱烨、丁雅静、李程程荣获银奖;全国体育舞蹈公开赛何思源、周新龙、刘迎颖荣获五项全能的第一、第二名。

在成绩和荣誉面前,中心明确教学理念,走舞院路线,走国际路线。客座教师“国际棒”定期指导,率领世纪星始终走在舞蹈的前沿,圆你的舞蹈梦,明星梦。(子强)

### 清华大学领军计划方案公布

11 月 6 日,清华发布“新百年领军计划”自主选拔实施方案,获得认定的学生将享高考总分最高降 60 分录取优惠,特别优秀的学生甚至可最高降至一本线录取优惠,以及最高加 30 分选专业的优惠政策。

据悉,此前清华大学圈定的 2014 年推荐资格学校中,安徽省有 11 所高中上榜。目前,合肥一六八中、一中已陆续公布了选拔方案。

清华大学将对候选学生进行综合评价,派出招生教师到推荐中学,按推荐名额至少 1:3 比例重点考察学生。考察的内容,则涵盖了学生高中学习的全过程。包括学业成绩和综合表现,如课外学习及获奖情况、参加社会工作与社团活动的情况、参加志愿服务活动情况等、大学重点考察情况、综合面试成绩及体质测试结果等。(网言)

### 中国现“史上最大海归潮” 86.3%半年内能找到工作

《中国海归发展报告(2013)》日前在北京发布。蓝皮书指出,2012 年,中国留学人员回国数量达到 27.29 万人,同比增长 46.56%,出现“史上最大海归潮”。此外,出国留学人员回到中国后的就业难问题并不突出,在半年内找到工作的海归接近九成。

这份由中国与全球化研究中心与社会科学文献出版社编辑出版的《中国海归发展报告(2013)》显示,中国的“海归”回国以后,在半年内找到工作的人数达到了 86.3%,1 年以上才找到工作的仅占 5.5%。记者采访了这本书的编著者、中国与全球化研究中心主任王辉耀,他对此作出了解释:“因为他在国外有一个学历的话,通晓、掌握一门外语,因为跟国际上的接轨,包括跟国际上的贸易和这些交往十分频繁,而且不断地在增加,这些人的就业前景总的来说还是可以的。”

根据调查,有 90.9%的留学生因为不想远离父母而回国,78.4%的留学生因为对国内职业发展有信心而回国。在海归人员当中,外资企业是“海归”回国就业的首选,超过 1/4 的“海归”选择进入外企就业,因为“海归”的双元文化在国际化程度较高的外企等单位尤其具有优势。(华夏)

## 中国富裕人士七成以上欲将子女送出国留学

对于子女教育基金的投资成为不少人关注的热点。近日,在“鲁豫相约走读英国名校”的活动上,宜信财富管理专家为现场 500 多位珠三角顶级企业家家庭的父母解读教育投资的理财秘诀。

数据显示,教育费用的增长率超过了居民可支配收入增长率,教育金支出已经占到很多家庭总支出的 20%以上,甚至会达到 30%~40%。

根据宜信财富和福布斯联合发布的《2013 中国大众富裕阶层财富白皮书》上显示:中国大众富裕阶层考虑将子女送到国外接受教育的占 74.9%。

专家分析这类家庭的特征时称,大众富裕阶层的家庭对高端教育的需求尤为强烈,虽然这些家庭可支配的资金量较大,但教育支出也十分庞大,往往不到 10 年内,就需支出几十万元,甚至上百万元的费用。从实际接触到的样本来看,这部分家庭在高端教育投资方面,面临着冲动消费、缺乏理性思量等问题。

上述专家分析称,这类家庭在规划教育投资资金理财时,要合理安排好资金使用的时间长短,应该抓住不



同时间的优势,将资金最大程度地利用起来,在保持闲置资金得到增值的同时,能够把握资金灵活运用的主动性。

比如,参会的企业家刘先生去年用手上的 100 万元闲置资金,打算为孩子的成长支出做好财富规划。

“之前已经给孩子购置了保险,现在准备把更多的资金投入回报率更高且能够灵活取用资金的理财方案中。”

财富管理专家建议,将全部资金投入一种理财方案上,可能不利于这类家庭。

像刘先生这样的家庭,小孩属于幼儿阶段,费用每年也只是全部教育资金的很小一部分,因此,建议刚开始可以投入 80 万至 90 万元做固定收益类产品,第一年到期即可赎回,如无意外支出,可保持续投。剩余闲置资金,可做每月、每季度能获取一定收益的产品。(华夏)



# 好年华 [进驻镇江]

## 2013秋季留学/移民综合展 ★镇江站★

[展会时间] 2013年11月9日(周六) 14:00 @ 0511-85278591

[展会地点] 镇江市中山西路108号维也纳国际酒店6楼国际会议厅

### 10条省内独家留学路线现场挑选

- 1 德国公立大学高中生直通车 **免学费**
- 2 瑞典公立大学本科/硕士直通车 **低学费高奖学金**
- 3 意大利米兰国美/都灵美院来华考试直通车 **免学费**
- 4 意大利第七届马可波罗计划直通车 **免学费**
- 5 新加坡3所理工学院政府奖学金计划 **毕业后移民**
- 6 日本留学后100%就业计划
- 7 加拿大多伦多大学直通车 **保录取**
- 8 澳洲五星级大学直通车 **保录取**
- 9 美国TOP80名校直通车 **保录取**
- 10 英国名校TOP20直通车 **保录取**